
Iz ZZB v KS Hinko Smrekar

Ne žalimo veličine
osebe

V preteklih letih smo bili vsakokrat, ko se je
približeval DAN MLADOSTI, nestrpni in polni
pričakovanj. Radi smo ob tem prazniku sprem-
Ijali veliko predstavo na naših ekranih ob pre-
nosu iz Beograda. S tem smo tudi, sicer pasiv-
no, vendar z iskrenim in odprtim srcem poča-
stili našega dragega voditelja tovariša Tita in
se veselili mladosti, ki je tako prijetno vela ob
gibih iz mladih teles in iz mladih src.

Toda po letih smrti našega maršala nam je
to proslavljanje grenka kupa zmanjševala ve-
selje. Nismo se več mogli tako sprostiti ob tem
dnevu, zato smo v^rjetno v svojem spominu
na dni, ko je še živel naš veliki mož, tovariš
Tito, postali ostri in kritični in silno občutljivi za
vse, kar bi le moglo odvzeti ali zmanjšati nje-
govo izredno junaštvo, njegov boj za mir in pri-
jateljstvo in njegovo človeško veličino. V naših
očeh so bila ta leta našega predsednika naj-
tepša leta, ponos Jugoslavije in naš osebni
ponos.

Prav takih misli so bili tudi naši borci, zbrani
na volilni konferenci v KS Hinko Smrekar, v
Spodnji šiški.

Tudi oni so v svoji razpravi najprej grajali pr-
votno zamise! proslavljanja dneva mladosti, ki
v nobenem primeru ni sprejemljiva.

Med prisotnimi pa je vznikla tudi misel, da bi
bila ob tem dnevu zelo koristna organizacija
delovnih akcij za vso jugoslovansko mladino.
Vsaka vasica, vsaka KS, DO, šola ali ustanova
naj bi pripravila za svoje mladince tako delo, ki
bi najbolj ustrezalo dnevu mladosti in najbolj
koristilo kraju, kjer živijo. Tako ne bi z neoku-
snimi scenariji žalili veličine našega tov. Tita,
hkrati pa tudi ne pregloboko praznili mošnjič-
knv stabilizacije.

Člani organizacije ZB NOV pa so izrekli
svoje mnenje tudi o razpisu za novo jugoslo-
vansko himno. V svojem sklepu so takole do-
kazovali svojo odločitev:

»Naši partizani so ob zvokih naše himne in
ob misli na njeno besedilo pridobivali zmago
za zmago in osvobodili našo deželo. Tudi vsi
delovni Ijudje so v letih obnove ob spremljavi
himne dvigali domovino iz ruševin. Težko bi
bilo sprejeti novo besedilo in nov napev. Ta
himna je naša preteklost, je naša dolgoletna
borba in zmaga, je naša in je v vseh nas. Koliko
težkih in krvavih dni je povezano z njo! Zakaj bi
prav vse rušili v pozabo? Naj nam to ostane
kot svetel spomin naše zgodovine«

Jožica Zoroja


